

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
«Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»,
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Мета освітньо-наукової програми забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 073 «Менеджмент» відповідно до програмних компетентностей; підготовка наукових та науково-педагогічних висококваліфікованих кадрів в галузі 07 «Управління та адміністрування», за спеціальністю 073 «Менеджмент», здатних до інноваційної діяльності у різних сферах економіки, як на рівні організації, так і держави в цілому.

Освітньо-наукова програма забезпечує отримання логічно-впорядкованої інформації та передових концептуальних знань науково-дослідного та професійного характеру у сфері менеджменту; тісну інтеграцію процесу підготовки здобувачів з роботою ключових стейкхолдерів регіонального розвитку щодо впровадження практичних завдань управління; публікаційну діяльність та навчально-методичну апробацію результатів дослідження; широке залучення здобувачів до участі у тренінгах, воркшопах, круглих столах, форумах, а також науково-популярних лекціях; проходження педагогічної практики та участь у програмах академічної мобільності.

Система компонент освітньо-наукової програми спрямована на формування та закріплення у докторів філософії здатності розв'язувати комплексні завдання в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, та здатності до самостійного наукового та дослідницького пошуку.

Вважаємо за необхідне розширити базу проходження наукової педагогічної практики у закладах професійної (професійно-технічної) освіти з перспективою їх подальшого працевлаштування.

Представлена для рецензії освітньо-наукова програма є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:
Т.в.о. директора ВСП «Кам'янець-Подільський
фаховий коледж харчової промисловості
Національного університету харчових технологій»,
кандидат економічних наук



Д.Г. Фурман